



*Magyar Könyvvizsgálói Kamara*

# KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HIVATALOS LAPJA

2. évfolyam • 7–8. szám • 2013. július–augusztus

**A könyvvizsgálók  
a gazdasági élet közjegyzői**

**XXI. Országos  
Könyvvizsgálói Konferencia**

**Tájékoztató az új közfelügyeleti  
hatóságról, valamint a kamarai törvény  
2013. július 1. napján hatályba lépett  
módosításával összefüggő  
jogszabályokról**

# ELŐSZÓ

Úgy tűnik örökre vége a „békeidőknek”, amikor nyár elején az előző évi auditokat lezárva hátradóltunk és gondolatainkban már valamely napsütötte vízpart felé suhantunk a gondtalan pihenés felé.

Kamaránk tiszttségviselőivel beszélgetve egyre többször azon kapjuk magunkat, hogy gondolataink leragadnak a szakmai jelenünk problématerengésében, és legfeljebb a bizonytalan jövőnkbe révednek, ahol a kívánt és elvárt szakmai idill helyett, mindig újabb kihívásokkal szembeesülünk, melyek a bürokrácia kiismerhetetlen útvesztőiből időnként váratlanul előtörve, jogszabályi előírásokban is manifesztálódnak.

Talán e bevezető gondolatok is jól érzékeltetik, hogy milyen fokozott várakozással tekintettünk *Pankucsi Zoltán* helyettes államtitkár úr látogatása elé a kamaránk kibővített elnökségi ülésén.

Úgy érzem az elnökség nevében is mondhatom, hogy Pankucsi úr mind a kamara eddigi munkáját méltató bevezetőjében, mind pedig a jövőbeni megújulást szorgalmazó gondolataiban kijelölt sarokpontok megfeleltek várakozásainknak és egybeestek az elnökség által is megfogalmazott kamarai jövőkép elemeivel.

Általánosan összefoglalva a „minőség – hatékonyság – következetesség” jelszavakkal ragadhatjuk meg Pankucsi úr által az elnökség részére megfogalmazott üzenetek lényegét.

A minőséget a közérdeklődésnek kitett körben az új közfelügyeleti hatóság lesz hivatott kontrollálni a megtartott kamarai minőségellenőrzés mellett (*részletes tájékoztatás a 4. oldalon*), a hatékonyságot a kamarai feladatok és szervezet racionalizálásával kell fokoznia az elnökségének, míg a következetességet a kamarai ellenőrzés és számonkérés fokozásával, a devianciák kiszűrésével és szigorúbb szankcionálással kell elérni.

Külön üdvözljük Pankucsi úrnak *Dr. Lukács Jánossal*, a kamara elnökével való folyamatos kapcsolattartásra irányuló törekvését, mely lehetővé teheti az objektívebb és naprakész információáramlást a kamara, és a szakmai- és törvényességi felügyeletet ellátó minisztérium között.

Bízunk benne, hogy ezzel megelőzhetővé válnak olyan szakmai anomáliák (*mint ami Pankucsi úr június 21-i látogatását követően június 26-án történt*), hogy szakmai érdekképviseleti egyeztetés nélkül a könyvvizsgálókat belső környezetét érintő törvényjavaslat pontatlanul (*már-már sértően*) megfogalmazott, diszkriminatív terminológiákat törvényerőre emeljen (*pl.: „jó nevű könyvvizsgáló”*). Ez is mutatja a folyamatos kétirányú szakmai kommunikáció szükségességét, melyre a kamara ezúttal is jelezte igényét és készségét a minisztérium felé, bízva Pankucsi úr ígéretében, hogy a fogadókészség is javulni fog.

Végül, de nem utolsó sorban a közelgő éves konferenciánkat ajánlom figyelmükbe, mely ismét egy régi-új helyszínen, Balatonalmádban a Ramada Hotelben kerül megrendezésre szeptember 19–20-án, ahol – bízom benne – újra minél többen találkozhatunk és közösen formálhatjuk szakmánkat és jövőnket.

Addig is minden kedves kollégának kellemes nyarat és jó pihenést kívánok!

Hollós András  
az MKVK elnökségének tagja,  
a Sz-Sz-B. Megyei Szervezet elnöke

# TARTALOM

## KAMARAI BESZÁMOLÓ

„A könyvvizsgálók a gazdasági élet közjegyzői” – Beszámoló Pankucsi Zoltán helyettes államtitkár elnökségi ülésén elhangzott beszédéről \_ \_ \_ \_ \_ 3

## KAMARAI KÖZLEMÉNYEK

Tájékoztató az új közfelügyeleti hatóságról, valamint a kamarai törvény 2013. július 1. napján hatályba lépett módosításával összefüggő jogszabályokról \_ \_ \_ \_ \_ 4

Összefoglaló a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 2013. július 1. napján hatályba lépett módosításáról \_ \_ \_ \_ \_ 5

## KAMARAI KONZULTÁCIÓ

Hosszú vagy rövid lejáratú hitel \_ \_ \_ \_ \_ 7

## FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Tagfelvétel, státuszmodosítások, minősítések \_ \_ \_ \_ \_ 7

## KAMARAI HATÁROZATOK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2013. június 7-i és 21-i elnökségi ülésének határozatai \_ \_ \_ \_ \_ 9

## XXI. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA

Program \_ \_ \_ \_ \_ 11

Jelentkezési lap \_ \_ \_ \_ \_ 12

## KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

Főszerkesztő: *Dr. Lukács János*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke | Felelős szerkesztő: *Dr. Ladó Judit*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnöke | Szerkesztőség: Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8. | Kiadja: Saldo Zrt. (1135 Budapest, Mór u. 2–4.), felelős kiadó: *dr. Bokor Pál*, vezérigazgató. [www.mkvk.hu](http://www.mkvk.hu) | [konyvvizsgaloklapja@mkvk.hu](mailto:konyvvizsgaloklapja@mkvk.hu) ISSN 2063–2169

# A KÖNYVVIZSGÁLÓK A GAZDASÁGI ÉLET KÖZJEGYZŐI

**A kamara 2013. június 21-i, területi szervezetek és tagozatok vezetőivel kibővített elnökségi ülésének díszvendége Pankucsi Zoltán a Nemzetgazdasági Minisztérium adózásért és számvitelért felelős helyettes államtitkára volt, aki egy átfogó képet nyújtott a könyvvizsgálat helyzetéről, a várható jogszabályi változásokról, valamint a minisztérium kamarával szemben támasztott elvárásairól.**

A kamara 16 éves fennállása alatt most fordult elő először, hogy az elnökségi ülésén a kamara szakmai és törvényességi felügyeletét ellátó minisztérium ilyen magas rangú vezetője részt vegyen. A helyettes államtitkár úr látogatását hosszas egyeztetés, ad hoc bizottsági munka és párbeszéd előzte meg, melynek végeredményeként összeállításra és elküldésre került az elnökség véleménye a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló rendelet tervezetről, illetve a kamara jövőképéről, működési és szervezeti változtatásának lehetséges irányairól.

Az elnökségi ülést megnyitó beszédében Dr. Lukács János, a kamara elnöke aggodalmát fejezte ki a könyvvizsgálói piac folyamatos szűkülése, valamint a könyvvizsgálói szakma elismertségében, illetve annak kormányzati támogatottságában tapasztalható visszaesés miatt.

Pankucsi Zoltán már a bevezető gondolatainál igyekezett leszögezni, hogy a minisztérium elismeri a jól képzett, komoly szakmai teljesítményre képes könyvvizsgálói társadalmat Magyarországon, így mindenképp kerülendő, hogy ez a kapacitás akár az értékhatár emelés, vagy akár piaci folyamatok miatt egész egyszerűen megszűnjön könyvvizsgálói tevékenységet végezni.

Kifejtette, hogy nem tekinthető helyes és végleges megoldásnak, ha a könyvvizsgálók – kereslet hiányában – könyvelni kényszerülnek. Ez egy kiegészítő szolgáltatás lehet a megfelelő összeférhetetlenségi, függetlenségi szabályok betartása mellett, de a cél egyértelműen az, hogy a könyvvizsgálatot próbáljuk megtartani. Nagyon ko-

moly és eredményes lobbizás folyik annak érdekében, hogy bemutassuk: a könyvvizsgálói tevékenység nem felesleges adminisztratív teher, nem egy szükséges rossz. Kormányzati oldalról a minisztérium azon dolgozik, hogy ez a szaktudás lehetőség szerint az ellenőrzési vonalon hasznosuljon. Sok olyan kezdeményezés ért célhoz, ami azt a hozzáadott értéket próbálta bemutatni, amit a könyvvizsgáló akár a közsférában, akár a magánszférában tud nyújtani, és ezeknek – vélhetően – lesz eredménye.

## MEGÚJULNI KÉSZ SZAKMA

A helyettes államtitkár úr azonban arra is felhívta a figyelmet, hogy a fentebb vázolt egyeztetések sikerrel viteléhez elengedhetetlen a kiemelkedő szakmai színvonal elérésére való törekvés. A kamarának demonstrálnia kell a kormányzat felé, hogy van itt egy szakma, amelyik kész jó és magas színvonalú szolgáltatást nyújtani, amely kész megújulni és az új feltételeknek is megfelelni, és amely kész szembe nézni adott esetben a saját szűk keresztmetszeteivel is.

Mint bármely más szakma, a könyvvizsgálók köre is heterogén. A Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottság (KKB) jelentései arra engednek következtetni, hogy a szakmának szüksége van megtisztulásra. A KKB jelentésein kívül is készültek független elemzések a szakma színvonaláról, melyek azt mutatják, hogy bár számos kiváló könyvvizsgáló tevékenykedik a szakmában, mégis van egy olyan réteg, mely – valljuk be – nem biztos, hogy ebbe a szakmába való.

A feltárt hiányosságokkal szemben (legyen az akár a kötelező szakmai standardok, akár az etikai elvárások be nem tartása) a szakma presztízsének megőrzése érdekében szigorúbb szankciókat kell alkalmazni, még ha ez adott esetben sajnos egzisztenciális problémához is vezethet az érintett könyvvizsgáló esetében. Ez egy roppant népszerűtlen felvetés, borzasztóan nehéz végrehajtani.

Félő azonban, hogy azok a szankciók és azok az elképzelések, amik eddig vezérelték a kamarát, talán nem lesznek elegendőek ahhoz, hogy tényleg demonstrálni tudjuk, hogy ez egy teljesen homogén, magas szakmai színvonalú kollektíva. A minisztériumnak látnia kell, hogy a kamarának van erre irányuló törekvése, hajlandósága.

Pankucsi Zoltán meglátása szerint a kormányzat részéről határozott szándék van arra, hogy ezt a szürkeállományt hasznosítsa, illetve arra, hogy a könyvvizsgálóknak ne kelljen valami egész mással foglalkozni. Ugyanakkor van egy elvárás is arra vonatkozóan, hogy a kamarának demonstrálnia kell: a könyvvizsgálónak meg kell felelnie számos olyan plusz követelménynek, ami esetleg egy könyvelő vagy más szakma esetében nem szükséges.

A Kamara gyakran hivatkozik arra, hogy azt szeretné, ha a könyvvizsgáló a gazdasági élet közjegyzője lenne. Valami hasonlót kellene nagyon következetesen, nagyon szigorúan és néha sajnos népszerűtlenül is képviselnie a kamarának a tagokkal szemben is, melyhez a minisztérium minden létező támogatást meg tud és meg is

KAMARAI  
BESZÁMOLÓ

akar adni. Ahhoz, hogy a minisztérium hatékonyan tudja képviselni a könyvvizsgálókat a kormányzat felé, a kamarának demonstrálnia kell, hogy kész komoly, érdemi lépéseket tenni.

## KÖZFELÜGYELET

2013. július 1-jével a megszűnő KKB feladatait egy kijelölt hatóság, a Nemzetgazdasági Minisztérium veszi át. A feladatok közé tartozik egyebek között a közfelügyeleti minőség-ellenőrzés is, melynek szabályait részletesen a 28/2013. (VI. 29.) NGM rendelet írja elő. Jelen törvényi keretek között a közfelügyeleti minőség-ellenőrzés a közérdeklődésnek kitett cégek könyvvizsgálatát ellátó auditorokra terjed csak ki. Ha egy ilyen vizsgálat megállapításokkal zárul, és kiderül, hogy az más, nem közérdeklődésnek

kitett vállalkozások felülvizsgálatát végző könyvvizsgálót is érint, a minisztérium az új szabályok szerint ő esetükben is képes lesz eljárni, és ezt meg is fogja tenni.

## KAMARAI STRUKTÚRA

Záró szavaiban *Pankucsi Zoltán* szót ejtett a kamara szervezeti kereteiről is. Rámutatott, hogy a kamarai törvény területi szervezetek fenntartását írja elő a kamarának, a számukat azonban nem definiálja. A minisztérium nem szól bele abba, hogy a fenntartható (vagyis nem veszteséges) gazdálkodást a kamara hogyan biztosítja, de a takarékosagra törekvés nem mehet a minőség-ellenőrzés, a fegyelmi eljárások vagy a továbbképzés rovására. Amennyiben azonban a kamara saját hatáskörben

ezt nem tudja garantálni, akkor a jogalkotónak a könyvvizsgálat minőségének megőrzése érdekében közbe kell lépnie, akár a kamara működési szerkezetének átalakítása árán is.

Végezetül a helyettes államtitkár úr elmondta: mind a minisztérium, mind a kamara vezetésének közös célja, hogy a két szervezet között javuljon a kommunikáció, valamint az intézményi kapcsolat. Ennek érdekében a minisztérium képviselőjében 2–3 hetente ül össze a kamara elnökével, biztosítva ezáltal is az együttműködés folyamatosságát, illetve mindenki számára egyértelműen azt üzenve, hogy a minisztérium és a kamara egy oldalon áll.

*Magyar Könyvvizsgálói Kamara  
Főtitkári Hivatala*

## TÁJÉKOZTATÓ

AZ ÚJ KÖZFELÜGYELETI HATÓSÁGRÓL, VALAMINT A KAMARAI TÖRVÉNY  
2013. JÚLIUS 1. NAPJÁN HATÁLYBA LÉPETT MÓDOSÍTÁSÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ  
JOGSZABÁLYOKRÓL

**Ezúton is felhívjuk a Tisztelt könyvvizsgáló kollégák figyelmét, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 2012. decemberi módosításával meghatározott változások 2013. július 1. napján hatályba léptek.**

A változások fő elemeit a korábbiakban már ismertettük, amelyről a Könyvvizsgálók Lapja 2013. januári számában, valamint a honlapon ([http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/kamarai\\_torveny\\_valtozasa\\_20130701](http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/kamarai_torveny_valtozasa_20130701)) olvashattak bővebben. A törvény módosításai alapvetően három témakört érintenek: a közfelügyeleti rendszert, a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálóinak független minőség-ellenőrzését, valamint a Kamara feletti törvényességi felügyelet rendszerét. Megjegyezzük ugyanakkor, hogy az egyes törvényeknek a távolléti díj számításával és a köz-

pénzek szabályozásával összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CIII. törvény<sup>1</sup> a Kamarai törvény módosítása tekintetében pontosította a 2012. évi CCVIII. törvény közfelügyeleti hatóság által lefolytatandó minőség-ellenőrzésének szabályait, így a Kamarai törvény módosítása ezen újabb szöveggel lépett hatályba.

A Kamarai törvény módosításainak hatályba lépésével egyidejűleg – a törvény felhatalmazása alapján – további jogszabályok megalkotása vált szükségessé, amelyek szintén július 1. napján léptek hatályba. Ezen jogszabályok tervezetét a Nemzetgazdasági Minisz-

térium közigazgatási egyeztetés keretében véleményezésre is megküldte a Kamarának. A jogszabály tervezetekkel kapcsolatban a Kamara számos észrevételt tett, amelyet teljes terjedelmében (az elfogadott rendeletekkel egyetemben) a honlapon olvashatnak. ([http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/valtozasok\\_20130701](http://www.mkvk.hu/kamarai/kozlemenyek/valtozasok_20130701))

**I** A Kamarai törvény módosítása a könyvvizsgálói közfelügyelethez kapcsolódó feladatok ellátását 2013. július 1. napjától az ún. közfelügyeleti hatósághoz telepíti, amely hatóságot a Kormány – a Kamarai törvény

felhatalmazása alapján – rendeletben jelöli ki. A módosítás hatályba lépésével a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottság megszűnt. A Kormány a Kamarai törvényben előírt kijelölési kötelezettségének a 226/2013. (VI. 24.) Korm. rendeletben<sup>2</sup> (a továbbiakban: Korm. rendelet) tett eleget.

A Kormány egyidejűleg a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó szervezetként és a számvitelről szóló törvény szerinti könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásba vételét végző szervezetként, valamint a könyvviteli szolgáltatást végzők tekintetében a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény szerinti szolgáltatás felügyeletét ellátó hatóságként a számviteli szabályozásért felelős minisztert, továbbá az adótanácsadók, adószakértők és okleveles adószakértők nyilvántartását végző szervezetként az adópolitikáért felelős minisztert jelölte ki.

A Korm. rendelet rendelkezései szerint tehát mind a három fenti feladat-

kört a nemzetgazdasági miniszter látja el. A döntés indoka, hogy a jövőben is indokolt a pénzügyi ágazati szabályozott szakmák felügyeletének és egységes továbbképzési rendszerének kialakítása céljából ezen feladatköröket egy szervezet hatáskörébe vonni.

**2** Kihirdetésre került és hatályba lépett a 24/2013. (VI. 28.) NGM rendelet<sup>3</sup> is, amely a kamarai tag könyvvizsgáló és könyvvizsgáló cég által saját magával szemben kért rendkívüli minőség-ellenőrzés igazgatási szolgáltatási díjáról és a díj megfizetéséről rendelkezik. A rendelet a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálatát ellátó kamarai tag könyvvizsgáló által fizetendő díj mértékét kérelmenként 150 000 Ft-ban, a könyvvizsgáló cég által fizetendő díj mértékét kérelmenként 250 000 Ft-ban határozta meg.

**3** A könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokkal összefüggő tevékenységek

szabályozásáról szóló 28/2013. (VI. 29.) NGM rendelet<sup>4</sup> a közfelügyeleti minőség-ellenőrzés részletes szabályait, valamint az alkalmazandó kérdőíveket tartalmazza.

*Magyar Könyvvizsgálói Kamara  
Főtitkári Hivatala*

#### JEGYZETEK

<sup>1</sup> Megjelent a Magyar Közlöny 2013. évi 103. számában.

<sup>2</sup> A könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásba vételét végző szervezet, az adótanácsadók, adószakértők és okleveles adószakértők nyilvántartását végző szervezet, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó hatóság kijelöléséről és egyes jogszabályok kapcsolódó módosításáról szóló 226/2013. (VI. 24.) Korm. rendeletről van szó, amely a Magyar Közlöny 2013. évi 104. számában jelent meg.

<sup>3</sup> A kamarai tag könyvvizsgáló, a könyvvizsgáló cég által saját magával szemben kért rendkívüli minőség-ellenőrzés igazgatási szolgáltatási díjáról és a díj megfizetéséről szóló 24/2013. (VI. 28.) NGM rendeletről van szó, amely a Magyar Közlöny 2013. évi 109. számában jelent meg.

<sup>4</sup> Megjelent a Magyar Közlöny 2013. évi 110. számában.

## ÖSSZEFOGLALÓ

### A PÉNZMOSÁS ÉS A TERRORIZMUS FINANSZÍROZÁSA MEGELŐZÉSÉRŐL ÉS MEGAKADÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 2007. ÉVI CXXXVI. TÖRVÉNY 2013. JÚLIUS 1. NAPJÁN HATÁLYBA LÉPETT MÓDOSÍTÁSÁRÓL

**A 2013. évi LII. törvény 2013. július 1-jei hatállyal módosította a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvényt (továbbiakban: Pmt.). Az indokolás szerint a módosítás célja a gyakorlati tapasztalatok alapján szükségessé vált korrekciók, valamint az Európa Tanács Pénzmosás Elleni Bizottsága (Moneyval) 2010-es országjelentésében megfogalmazott ajánlások alapján elfogadott 1303/2011. (IX. 2.) Korm. határozat szerinti módosítások elvégzése.**

A kamarai szolgáltatókat és a Magyar Könyvvizsgálói Kamarát (továbbiakban: kamarát) érintő módosításokat az alábbiakban foglaljuk össze:

**1.** Az a természetes személy is tényleges tulajdonosnak minősül, aki közvetve rendelkezik a szavazati

jogok vagy a tulajdoni hányad 25%-ával. Amennyiben tulajdoni hányad vagy meghatározó befolyás alapján a tényleges tulajdonos nem állapítható meg, a vezető tisztségviselő minősül tényleges tulajdonosnak.

**2.** A szolgáltatás igénybevételére

irányuló írásbeli szerződés megkötése nem feltétele az ügyfél kapcsolat létrejöttének.

**3.** A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozásának törvényi meghatározása megegyezik a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV.

törvényben rögzített elkövetési magatartásokkal.

**4.** A személyazonosság igazoló ellenőrzése során a szolgáltató köteles ellenőrizni a meghatalmazott esetében a meghatalmazás érvényességét, a rendelkezésre jogosult esetében a rendelkezési jog jogcímét, továbbá a képviselő képviseleti jogosultságát. A szolgáltató szükséges esetén jogosult a személyazonosságra vonatkozó adat nyilvánosan hozzáférhető nyilvántartás vagy olyan nyilvántartás alapján történő ellenőrzésére, amelynek kezelőjétől törvény alapján adatigénylésre jogosult.

**5.** A természetes személy ügyfél továbbra is köteles nyilatkozni arról, hogy tényleges tulajdonos nevében vagy érdekében jár-e el, a jogi személy (vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet) ügyfél képviselője azonban arról köteles írásban nyilatkozni, hogy a jogi személynek ki a tényleges tulajdonosa, valamint rögzíteni kell a tényleges tulajdonos nevét, lakcímét, állampolgárságát. Szükség esetén rögzíthető az is, hogy a tényleges tulajdonos kiemelt közszereplőnek minősül-e. (Azokban az esetekben azonban, amikor egyértelmű, hogy az ügyfél nem tényleges tulajdonos nevében jár el és az adatok rögzítése a személyazonosság igazoló ellenőrzése során már megtörtént, a tényleges tulajdonosi nyilatkozat mellőzhető, a mellőzés tényét azonban rögzíteni kell.)

**6.** Az ügylet azonosítása során a teljesítés körülményeinek rögzítése mellett – szükség esetén – a pénzeszközök forrására vonatkozó információk rendelkezésre bocsátását is kérheti a szolgáltató.

**7.** Az üzleti kapcsolat folyamatos figyelemmel kísérése során a szolgáltató köteles különös figyelmet fordítani valamennyi összetett és szokatlan megbízásra.

**8.** Ha a külföldi lakóhellyel rendelkező ügyfél kiemelt közszereplőnek minősül, kötelező beszerezni az

ügylettel kapcsolatos pénzeszközök forrására vonatkozó információt.

**9.** A szolgáltató – a Pmt. 11. § (6) bekezdésétől eltérően -2014. december 31-ét követően köteles az ügyleti megbízás teljesítését megtagadni, amennyiben:

a) az ügyféllel 2013. július 1. előtt létesített üzleti kapcsolatot,

b) az ügyfél a szolgáltatónál ügyfél-átvilágítás céljából személyesen vagy képviselő útján 2014. december 31-ig nem jelent meg, és

c) az ügyfél vonatkozásában a Pmt. 7–10. §-ban meghatározott ügyfél-átvilágítás eredményei 2014. december 31-én nem állnak teljeskörűen rendelkezésére.

**10.** Pénzmosásra utaló adat, tény, körülmény bejelentésével kapcsolatos változások:

a) bejelentéskor az pénzmosás gyanúját alátámasztó dokumentumokat is be kell csatolni, amennyiben azok rendelkezésre állnak;

b) akkor is vizsgálni kell pénzmosásra utaló tény, adat, körülmény felmerülését, ha az ügyleti megbízás végül nem teljesül;

c) a tevékenység megkezdését követő 5 munkanapon belül ki kell jelölni a bejelentések továbbításáért felelős személyt.

**11.** Pénzmosásra utaló tény, adat, körülmény felmerülése esetén a pénzügyi információs egységként működő hatóság (a továbbiakban: „hatóság”) jogköre bővül:

a) jogosult a szolgáltató által kezelt adatot, bank-, fizetési, értékpapír-, biztosítási, pénztár- vagy foglalkoztatói nyugdíjtitkot, valamint üzleti titkot megismerni, a szolgáltatók kötelesek a megkeresésben megjelölt adatot, titkot a hatóság részére megküldeni;

b) jogosult központi államigazgatási szerv, bíróság, felügyeletet ellátó szerv által kezelt adatot megismerni, ezen adatokat megkeresésre e szervek (köztük a kamara) kötelesek a hatóság rendelkezésére bocsátani;

c) a felügyeleti szervnél (így a ka-

maránál) eljárást kezdeményezhet, melynek eredményéről tájékoztatnia kell a hatóságot;

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (továbbiakban: Kkt.) 67. §-a előzőekkel párhuzamosan az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki: „Az üzleti titok megőrzésének a kötelezettsége nem áll fenn abban az esetben, ha a pénzügyi információs egységként működő hatóság – a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvényben meghatározott feladatkörében eljárva vagy külföldi pénzügyi információs egység írásbeli megkeresésének teljesítése céljából – írásban kér üzleti titoknak minősülő adatot.”

**12.** A felügyelet ellátása során a kamarának a Kkt. rendelkezéseivel összhangban tekintettel kell lennie:

a) a szabály megsértésének vagy a hiányosságnak a súlyosságára,

b) a szabály megsértésének vagy a hiányosságnak a szolgáltatóra vagy ügyfeleire gyakorolt hatására,

c) a felelős személyek által a felügyeletet ellátó szervvel szemben tanúsított együttműködésre,

d) a szabályok megsértésének ismétlődésére vagy gyakoriságára.

**13.** A kamara a szolgáltatók belső szabályzatának kidolgozásához nem kötelező jellegű ajánlasként kibocsátott mintaszabályzatot a pénzügyi információs hatósággal együttműködve, a miniszter egyetértésével köteles a Pmt. módosításait követően felülvizsgálni és módosítani, illetve két évente felülvizsgálni és szükség esetén módosítani.

A kamara a mintaszabályzat előzőekben részletezett Pmt. módosításoknak megfelelő átdolgozását az illetékes szervek bevonásával elvégzi: az elfogadott mintaszabályzatról a kamarai szolgáltatók részére tájékoztatást nyújtunk.

A korábban a mintaszabályzat szövegével megegyező tartalmú belső

szabályzatot életbe léptetett kamarai szolgáltatóknak e körben nincsen tenivalójuk; a belső szabályzatuk módosítása a mintaszabályzat módosulásával automatikusan megtörténik. A saját belső szabályzatot kidolgozó és elfogadó kamarai szolgáltatóknak a jogszabályváltozások átvezetésével, a mintaszabályzat módosulásaira fi-

gyelemmel hatályosítaniuk szükséges a belső szabályzatukat, melyet azonban ismételtelen nem kell jóváhagyásra megküldeniük a kamara részére.

A tevékenységüket 2013. július 1-je után megkezdő szolgáltatók a Pmt. módosított előírásainak megfelelően, az egyedi belső eljárási rendet és működési sajátosságokat figyelembe véve

kötelesek a belső szabályzatukat elkészíteni (melyhez az átdolgozott kamarai mintaszabályzat segítséget nyújt), majd jóváhagyásra megküldeni.

Budapest, 2013. július 18.

Magyar Könyvvizsgálói Kamara  
Főtitkári Hivatala

## A KÖNYVVIZSGÁLÓ KÉRDEZ, A KONZULTÁCIÓS SZOLGÁLAT VÁLASZOL

**Az alábbiakban a konzultációs szolgálathoz beérkezett érdekesebb, szakmailag fontos kérdéseket tesszük közzé. Felhívjuk figyelmüket, hogy a Konzultációs szolgálat szakértőjének szakmai véleménye a jelenlegi jogszabályok alapján jóhiszeműen kialakított kollégák közti szakmai véleménycserének és álláspontnak tekinthető, nem tükrözi a kamara hivatalos véleményét. Továbbra is várjuk kérdéseiket, melyeket kizárólag a honlapon keresztül az erre rendszeresített űrlapon (annak minden pontját kitöltve) tehetnek fel.**

### Hosszú vagy rövid lejáratú hitel

*Ügyfelem folyószámla hitelkeretet kapott, melynek lejáratára 2015. A szerződésre hivatkozva hosszú lejáratú kötelezettségnek sorolják be a december 31-én fennálló tartozást. A hitel igénybevétele és törlesztése naponta változó. Mérlegkészítés napján a tartozás lényegesen kevesebb, mint év végén. Bank elmondása szerint éppen amiatt készült ilyen szerződés, hogy a társaság hosszú lejáratúnak minősíthesse a mérlegben. Helyes-e a rülöztető hitel hosszú lejáratú besorolása?*

A folyószámla hitelkeret tulajdonsága, hogy a bankszámla egyenlegét egy

magadott összegig (a hitelkeret összegéig) engedi „negatívba” menni. Ez azt is jelenti, hogy a banka érkező pénzek egy esetleges negatív bank egyenleg esetén a fennálló hitel törlesztésének számítanak.

A számviteli törvény 42. § szerint:

„(2) Hosszú lejáratú kötelezettség – a hitelezővel kötött szerződés szerint – az egy üzleti évnél hosszabb lejáratra kapott kölcsön (ideértve a kötvénykibocsátást is) és hitel, a mérleg fordulónapját követő egy üzleti éven belül esedékes törlesztések levonásával, továbbá az egyéb hosszú lejáratú kötelezettség.

(3) Rövid lejáratú kötelezettség az egy

üzleti évet meg nem haladó lejáratra kapott kölcsön, hitel, ideértve a hosszú lejáratú kötelezettségekből a mérleg fordulónapját követő egy üzleti éven belül esedékes törlesztéseket is (ez utóbbiak összegét a kiegészítő mellékletben részletezni kell). ...”

Mindezek alapján, a folyószámla hitelkeretet nem lehet hosszú lejáratú kötelezettségként kimutatni, hiszen a vállalkozás bankszámlájára minden a következő évben (a mérleg fordulónapját követő egy üzleti éven belül) beérkező pénzüsszeg esedékesnek minősül, így felhasználható a fennálló hitel törlesztésére.

### TÁJÉKOZTATÁS A 2013. JÚNIUS HÓNAPBAN ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOKRÓL

Név	A módosítás dátuma	Tagsági szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
<b>SZÜNDELTELTETŐBŐL TAGSÁGÁT FŐFOGLALKOZÁSÚBA</b>				
Dr. Márkusné dr. Nász Julianna	2013. 06. 11.	000562	Csongrád	Kérelemre
<b>FŐFOGLALKOZÁSÚBÓL TAGSÁGÁT SZÜNDELTELTETŐBE</b>				
Ferber Ferenc	2013. 06. 11.	006958	Budapest	Kérelemre
Győri Margit	2013. 06. 11.	002793	Békés	Kérelemre
Halfár Annamária	2013. 06. 11.	003380	Budapest	Kérelemre
Hites Anita	2013. 06. 11.	005771	Budapest	Kérelemre
Kaposi Matild	2013. 06. 11.	003839	Budapest	Kérelemre
Koltay Mária Tünde	2013. 06. 11.	005155	Budapest	Kérelemre
Mesterházy Imréné	2013. 06. 11.	006977	Győr-Moson-Sopron	Kérelemre
Dr. Mód János	2013. 06. 11.	006437	Budapest	Kérelemre

## FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Név	A módosítás dátuma	Tagsági szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
Orosz Zsolt	2013. 06. 11.	007068	Budapest	Kérelemre
Pappné Hegedűs Hajnalka	2013. 06. 11.	006226	Jász-Nagykun-Szolnok	Kérelemre
Rutkovszky Lászlóné	2013. 06. 11.	002719	Hajdú-Bihar	Kérelemre
Soós Józsefné dr. Czoller Margit	2013. 06. 11.	001867	Borsod-Abaúj-Zemplén	Kérelemre
Várocziné Faragó Katalin	2013. 06. 11.	001396	Pest	Kérelemre
<b>MEGSZÜNT TAGSÁGI VISZONY</b>				
Benedek Géza Imre	2013. 06. 10.	002965	Budapest	Kérelemre
Brázai Miklós	2013. 06. 07.	003039	Budapest	Kérelemre
Dr. Czár Menyhértné	2013. 06. 06.	001133	Pest	Kérelemre
Czettel Zsuzsanna	2013. 06. 04.	003079	Budapest	Kérelemre
Dr. Dörnyei Gáborné	2013. 06. 11.	000490	Budapest	Kérelemre
Hajdú Imre	2013. 05. 31.	000671	Veszprém	Kérelemre
Kácsor Attila	2013. 06. 01.	003819	Budapest	Kérelemre
Dr. Kiss László	2013. 06. 10.	003894	Budapest	Kérelemre
Lengyel Ferenc István	2013. 06. 05.	001796	Borsod-Abaúj-Zemplén	Kérelemre
Dr. Polareczki János	2013. 06. 04.	001310	Pest	Kérelemre
Dr. Urbán Gábor	2013. 06. 05.	000112	Heves	Kérelemre
Vörös Jenő	2013. 06. 30.	002357	Vas	Kérelemre
Toma Anna	2013. 06. 10.	005206	Budapest	Kérelemre

Név	A módosítás dátuma	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
<b>NYILVÁNTARTÁSBÓL TÖRÖLT TÁRSASÁGOK</b>				
Benedek Géza Imre E. v.	2013. 06. 01.	003314	Budapest	Kérelemre
BRIKON Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Kft.	2013. 06. 07.	000057	Budapest	Kérelemre
CZAR KONTÍR Könyvelő és Könyvvizsgáló Kft.	2013. 06. 06.	002346	Pest	Kérelemre
Czettel Zsuzsanna E. v.	2013. 06. 04.	003142	Budapest	Kérelemre
Dr. Mód János E. v.	2013. 06. 10.	003956	Budapest	Kérelemre
Dr. Polareczki János E. v.	2013. 06. 04.	003290	Pest	Kérelemre
Dr. Urbán Gábor E. v.	2013. 06. 05.	003336	Heves	Kérelemre
ECONART Gazdasági Tevékenységet Folytató Bt.	2013. 06. 11.	001347	Budapest	Kérelemre
Győri Margit E. v.	2013. 06. 10.	003008	Békés	Kérelemre
Hajdú Imre E. v.	2013. 05. 31.	003308	Veszprém	Kérelemre
Halfár Annamária E. v.	2013. 06. 11.	003729	Budapest	Kérelemre
Kácsor Attila E. v.	2013. 06. 01.	003248	Budapest	Kérelemre
Könyvvizsgáló Iroda Szolgáltató Kft.	2013. 06. 01.	002417	Hajdú-Bihar	Kérelemre
Lengyel Ferenc I. Könyvvizsgáló Kft.	2013. 06. 05.	000442	Borsod-Abaúj-Zemplén	Kérelemre
Mesterházy Imréné E. v.	2013. 06. 11.	003051	Győr-Moson-Sopron	Kérelemre
MOBIL AUDIT 98. Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.	2013. 06. 06.	001388	Hajdú-Bihar	Kérelemre
OPTIMAL Könyvvizsgáló Kft.	2013. 05. 27.	000470	Budapest	Kérelemre
Pappné Hegedűs Hajnalka E. v.	2013. 06. 10.	002929	Jász-Nagykun-Szolnok	Kérelemre
Soós Józsefné dr. Czoller Margit E. v.	2013. 06. 11.	003730	Borsod-Abaúj-Zemplén	Kérelemre
Várocziné Faragó Katalin E. v.	2013. 06. 11.	003566	Pest	Kérelemre
Wladár Sándorné E. v.	2013. 05. 30.	002911	Budapest	Kérelemre

Név	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	Érvényesség kezdete
<b>NYILVÁNTARTÁSBA VETT TÁRSASÁGOK</b>			
MÁRKUS IRODA Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft.	004150	Csongrád	2013. 06. 11.
WHC Holding Vagyonkezelő és Tanácsadó Kft.	004146	Zala	2013. 06. 11.
TRADE-CONTO Pénzügyi és Gazdasági Tanácsadó Kft.	004147	Budapest	2013. 06. 11.
Dr. Tóthné Szémán Anna E. v.	004148	Budapest	2013. 06. 11.
György László E. v.	004149	Veszprém	2013. 06. 11.
BSPL Tanácsadó Kft.	004151	Budapest	2013. 06. 11.

### TÁJÉKOZTATÁS A MKVK FELVÉTELI BIZOTTSÁGA ÁLTAL KIADOTT / VISSZAVONT MINŐSÍTÉSEKRŐL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 50. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat II/A. fejezetében foglaltakra – az alábbiakban felsorolt könyvvizsgáló kamarai tagok és könyvvizsgáló cégek kérelmének helyt adott, és részükre minősítést adott

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Minősítés kelte
Bereczki Ágnes	007007	Pénzügyi intézményi	E007007	2013. 06. 11.
Leposa Csilla	005299	IFRS	IFRS000082	2013. 06. 11.
Nagy Judit	007070	IFRS	IFRS000081	2013. 06. 11.
Reizingerné Ducsai Anita	005174	IFRS	IFRS000080	2013. 06. 11.
AXIS Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Bt.	004144	Pénzügyi intézményi	T004144	2013. 06. 11.
CORVINA AUDITOR Könyvitel és Könyvvizsgálói Kft.	002482	Költségvetési	KM003001	2013. 06. 11.
Szell Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft.	000756	Költségvetési	KM003002	2013. 06. 11.
TRUSTED ADVISER Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.	002588	IFRS	IFRS000083	2013. 06. 11.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 51. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat IV. fejezetében foglaltakra – az alábbi kamarai tag könyvvizsgálók minősítését kérelmükre visszavonja

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Visszavonás kelte
Kuporné Gyenes Katalin	004010	Pénzügyi intézményi	E004010	2013. 06. 11.



# A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA RENDKÍVÜLI ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI (2013. JÚNIUS 7.)

## 63/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-33/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján 30 000 Ft másodfokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárást alá vontat.

## 64/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 4 igen, 6 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elvetette azt a javaslatot, hogy a könyvvizsgáló cégnek nem minősülő gazdálkodó szervezetben fennálló, személyes közreműködési kötelezettséggel járó jogviszony eredményeként elmaradt kamarai hozzájárulási díjat a kamara kártérítés jogcímén jogi úton érvényesítse.

## 65/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-1/2013. sorszámú határozatának indokolásának részben megváltoztatta és az adatszolgáltatás során kívüli teljesítésére vonatkozó felhívás mellőzésével az elsőfokú határozat indokolásának utolsó előtti bekezdését törölte. Az elnökség a másodfokú fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezést mellőzte.

## 66/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva

a fegyelmi bizottság FBH-35/2013. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés és az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének mérséklésével 40 000 Ft pénzbírsággal sújtotta és 15–15 000 Ft I. és II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.

## 67/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-18/2013. és FBH-29/2013. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval, könyvvizsgáló céggel szemben a fegyelmi eljárást megszüntette. Az elnökség indokoltnak tartja a 2013. június 30-áig fennálló tagdíj-és hozzájárulási díj tartozás méltányosságából történő elengedését, melynek érdekében az ügy iratanyagát átadja a méltányossági eljárás lefolytatására hatáskörrel rendelkező főtitkár részére.

## 68/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0698-1/2012. sorszámú határozatát helybenhagyta.

## 69/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0698-2/2012. sorszámú határozatát helybenhagyta.

## 70/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0176/2013. sorszámú határozatát megsemmisítette és az I. fokon eljárt bizottságot új eljárásra utasította.

## 71/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0173/2013. sorszámú határozatát megsemmisítette és az I. fokon eljárt bizottságot új eljárásra utasította.

## 72/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0259-1/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta.

## 73/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0296-1/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta.

## 74/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/00059/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta.

## 75/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 13 igen szavazattal, 1 tar-

## KAMARAI

## HATÁROZATOK

tózkodás mellett akként határozott, hogy a Natura tagozat finnországi látogatása kapcsán felmerült kiadások és a résztvevők által eszközölt befizetések különbözete az érintettek részére kiszámlázásra kerül.

**76/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag tudomásul vette a beszámolót a főtitkári hivatal működésének áttekintése alapján nevesített anomáliák felszámolásával kapcsolatosan 2013. március 4-e és

május 14-e között tett lépésekről és a javasolt további feladatokról.

**77/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta az intézkedési tervet a főtitkári hivatal működése kapcsán feltárt és még fel nem számolt hiányosságok megszüntetésére és a továbblépésre. Az elnökség döntése értelmében az intézkedési terv teljesüléséről a kamara főtitkára az elnökségi üléseken folyamatosan számot ad.

**78/2013. számú (06.07.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott számszaki pontosításokkal egyhangúlag elfogadta az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy annak hatályba lépéséhez a nemzetgazdasági miniszter jóváhagyása is szükséges.

*Dr. Lukács János  
elnök*

## A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA KIBŐVÍTETT ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI (2013. JÚNIUS 21.)

**79/2013. számú (06.21.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2013. II. félévi munkaprogramot jóváhagyta azzal a módosítással, hogy a XXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínére és időpontjára vonatkozó döntéshozatal a 2013. szeptember 13-i elnökségi ülés napirendjébe kerül át, a soron következő küldöttgyűlés 2014. január 11-én kerül megtartásra, melyre tekintettel a küldöttgyűlést megelőző kibővített elnökségi ülés időpontja 2013. december 6-ára módosul.

**80/2013. számú (06.21.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2013. I. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

**81/2013. számú (06.21.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező minőség-ellenőrzési eljárási szabályzatot, továbbá a 18/b. számú zárójelentés, a 28/c–d. szám alatti értesítések, a 29/a–b. számú megbízólevelek, valamint a 15. számú mellékletet képező helyszíni ellenőrzést lezáró jegyzőkönyv előterjesztés szerinti módosítását. Az elnökség a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv 6., 7/a., 9/a., 10/a., 11/a., 27/c., 28/e–f., 29/c–d., 30/j–l., 32/a és 33. számú mellékletét hatályon kívül helyezte.

**82/2013. számú (06.21.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta a főtitkári hivatal működése kapcsán feltárt és még fel nem számolt hiányosságok

megszüntetésére és a továbblépésre vonatkozóan készült intézkedési terv megvalósításának állapotát. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai székhely földszintjének, I. és II. szintjének kialakítására, használatára és hasznosítására vonatkozó javaslatot elfogadta, a II. emelet átalakítási munkálataival várhatóan járó 3 millió Ft+áfa kiadást jóváhagyta, utóbbi forrását a tartalékban jelölte meg.

**83/2013. számú (06.21.) elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a kamara 2013. január 1-je és május 31-e közötti nemzetközi tevékenységéről szóló beszámolót azzal, hogy a jövő évi Visegrádi Négyek találkozója megrendezése kapcsán részletes költségtervet kér.

*Dr. Lukács János  
elnök*

# XXI. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA

## *Könyvvizsgálat és bizalom*

2013. szeptember 19–20., Ramada Hotel & Resort Lake Balaton\*\*\*\*, Balatonalmádi

2013. szeptember 19. csütörtök				
8.00–10.00	Regisztráció			
10.00–12.00	<b>PLENÁRIS ÜLÉS</b>			
	<b>Dr. Lukács János</b> , az MKVK elnöke Megnyitó <b>Varga Mihály</b> , Nemzetgazdasági Minisztérium, nemzetgazdasági miniszter A gazdaságpolitika aktuális kérdései <b>Dr. Bartók Nagy András</b> Életműdíj átadása			
12.00–13.30	<b>EBÉD</b>			
	<b>I. ÁLTALÁNOS SZEKCIÓ</b> Szekcióvezető: Madarasiné Dr. Szirmai Andrea	<b>II. MÓDSZERTANI SZEKCIÓ</b> Szekcióvezető: Dr. Ladó Judit	<b>III. KÖLTSÉGVETÉSI SZEKCIÓ</b> Szekcióvezető: Bercsik Mária	<b>IV. INFORMATIKAI SZEKCIÓ</b> Szekcióvezető: Dr. Galambos Péter
13.30–14.15	<b>Pankucsi Zoltán</b> Aktuális adópolitikai kérdések	<b>Dr. Adorján Csaba</b> Így élttem át a Közfelügyelet minőség-ellenőrzését	<b>Warvasovszky Tihamér</b> Az Állami Számvevőszék tapasztalatai az önkormányzatok gazdasági ellenőrzésével kapcsolatban	
14.15–15.00	<b>Herich György</b> Európai adóharmonizáció - más szemmel Predesztináció vagy szakmai deficit?	<b>Antal Lajos</b> Amiről az adatok beszélnek – de „meghalljuk-e, amit mondani akarnak”?	<b>Elmer Zsolt</b> Az egészségügyi intézményeknél végzett könyvvizsgálatok tapasztalatai, szerepe és jövője	
15.00–15.30	<b>KÁVÉSZÜNET</b>			
15.30–16.00	<b>Sztanó Imre</b> Könyvvizsgáló a könyvvizsgálaton túl...	<b>Nyirati Ferenc</b> Miben segít, miben nem? Adatexport felhasználási tapasztalatok	<b>Dr. Puskás Imre</b> Könyvvizsgálat az államháztartásban a szakpolitikus szemével	
16.00–16.30	<b>Sárvári György</b> Sématorés. A belülről irányított ember.	<b>Dr. Lovász Pál Zoltán</b> Igazságügy szakértés a bizalom jegyében, Hogyan használható a könyvvizsgáló tudása még jobban az igazságszolgáltatás terén?	<b>Németh Edit</b> Az államháztartás belső kontroll-rendszere, a könyvvizsgálat kapcsolódási pontjai	
16.30–17.00	<b>Prof. Dr. Sárközy Tamás</b> Az új Polgári Törvénykönyv társasági joga		<b>Dr. Printz János</b> Államháztartás és könyvvizsgálat? – Igen! Államháztartás és könyvvizsgálat!	
19.00	<b>MŰSOROS GÁLAVACSORA</b>			
2013. szeptember 20. péntek				
09.00–09.30	<b>Barsi Éva</b> Kitekintés – mit hoznak nekünk az EU reformtörekvései a könyvvizsgálat terén?	<b>Dr. Sallai Csilla</b> Könyvvizsgáló VERSUS Könyvelő, Egymásért vagy egymás ellen, avagy mit várhat el a könyvelőtől a könyvvizsgáló és fordítva		<b>Polyák Imre</b> „Excel-trükkök?” Hogyan növelhetjük egyszerű módszerekkel vizsgálataink hatékonyságát?
09.30–10.00	<b>Tusnádi István</b> Online marketing eszközök és módszerek a könyvelő-könyvvizsgáló cégek piaci munkájában	<b>Ziegler Éva</b> Konfliktus van, volt, lesz. A kérdés csak az, hogy mit kezdünk vele?		<b>Bartók László</b> A jövő elektronikus beszámolója – IFRS és XBRL
10.00–10.30	<b>Márkus László</b> A materiális és immateriális javak kapcsolata (avagy az immateriális javak értékelhetőségének feltételei...)	<b>D. Nagy Lajos</b> Standardok, igen! Nem! Hogyan? Az alkalmazás buktatói		<b>Nagy Péter</b> Hogyan segítheti az informatika a csalás, hamisítás feltárását?
10.30–11.00	<b>KÁVÉSZÜNET</b>			
11.00–11.30	Hogyan lehet növelni a könyvvizsgálói jelentéssel kapcsolatos bizalmat?			<b>Zöldi József</b> A könyvvizsgáló programok bevezetésének munkaszervezési kérdései a kis- és közepes könyvvizsgáló cégeknél
11.30–12.00	Pódiumvita			<b>Sándor Imre</b> Az informatika szerepe az adózás vizsgálatában
12.00–12.45	<b>Záró plenáris ülés, Szekcióelnökök beszámolója, Elnöki zárásó</b>			
13.00–	<b>EBÉD</b>			

# XXI. ORSZÁGOS KÖNYVVIZSGÁLÓI KONFERENCIA

## JELENTKEZÉSI LAP

### *Könyvvizsgálat és bizalom*

2013. szeptember 19–20., Ramada Hotel & Resort Lake Balaton\*\*\*\*, Balatonalmádi

(Kérjük nyomtatott betűkkel kitölteni!)

**Jelentkezési határidő: 2013. július 31.**

**Cím:** Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1373, Budapest 5., Pf.: 587; **Tel:** 06-1-473-4540; **E-mail:** oktat@mkvk.hu

**NÉV:** .....  **Részvevő**  **Kísérő**

(A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt. Kérjük, hogy a kísérő részére külön jelentkezési lapot szíveskedjenek kitölteni.)

**Kamarai tagszám:** ..... **Helyi szervezet:** .....

**Levelezési cím:** ..... **Telefonszám:** .....

**E-mail cím (megadása kötelező):** .....

**Számlázási név:** .....

**Számlázási cím:** .....

**RÉSZTVEVŐ SZEMÉLY RÉSZVÉTELI DÍJA** (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szakmai programokon való részvételt, a konferenciáról megjelenő kiadvány, a két ebéd, a kávészünetek és a szállás költségeit.)

**Részvételi díj szállás igénybevételével (Ramada Hotel & Resort Lake Balaton\*\*\*\*)**

1 éjszaka 1 ágyas szobában **69 210,- Ft/fő**

1 éjszaka 2 ágyas szobában **60 860,- Ft/fő**, megosztva: ..... (részvevő, kísérő neve)

**+Gálavacsora** (2013. szeptember 19., max. 300 fő)

igénylem **10 000,- Ft/fő** (az ár az áfát tartalmazza)

nem igénylem

A részvételi díj 50%-át kérjük előlegként 2013. július 31-ig átutalni az alábbi bankszámlára: 12010855-01283148-00100002

**KÍSÉRŐ SZEMÉLY RÉSZVÉTELI DÍJA** (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a két ebéd, a kávészünetek és a szállás költségeit. A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt.)

**1 éjszaka 2 ágyas szobában 22 890,- Ft/fő**, megosztva: ..... (részvevő, kísérő neve)

**+Gálavacsora** (2013. szeptember 19., max. 300 fő)

igénylem **10 000,- Ft/fő** (az ár az áfát tartalmazza)

nem igénylem

A részvételi díj 50%-át kérjük előlegként 2013. július 31-ig átutalni az alábbi bankszámlára: 12010855-01283148-00100002

**RÉSZVÉTELI DÍJ SZÁLLÁS NÉLKÜL** (Az árak az áfát tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szakmai programokon való részvételt, a konferenciáról megjelenő kiadvány, a két ebéd, a kávészünetek költségeit)

Részvételi díj szállás nélkül **50 000,- Ft/fő** (2013. szeptember 19–20.)

**+Gálavacsora** (2013. szeptember 19., max. 300 fő)

igénylem **10 000,- Ft/fő** (az ár az áfát tartalmazza)

nem igénylem

A részvételi díj 50%-át kérjük előlegként 2013. július 31-ig átutalni az alábbi bankszámlára: 12010855-01283148-00100002

Felhívjuk a kollégák szíves figyelmét arra, hogy a hotel férőhelyeinek száma korlátozott, ennek következtében az elhelyezés jelentkezési sorrendben történik. **A konferencia befogadóképessége maximum 500 fő. Kérjük a jelentkezési határidő betartását!**

**(Ha 2013. szeptember 18-ra, szerdai napra is igényelne szállást, akkor egyénileg a kamara által igénybevett kedvezményes áron tudja lefoglalni az alábbi telefonszámon: 06-88-620-600)**

**LEMONDÁSI FELTÉTELEK: 2013. július 31-ig történő ÍRÁSOS (oktat@mkvk.hu) lemondás esetén a befizetett díj 50%-át térítjük vissza. Ezen időpont után érkező vagy elmulasztott lemondás esetén a befizetett díjat nem áll módunkban visszatéríteni.**

Kelt: .....

.....

alíírás